28 и 30 января в СК «Энергия» (г. Воронеж) проходили финальные соревнования первенства области по мини – футболу в рамках общероссийского проекта «Мини – футбол в школу», в финальную часть  которых вышли сразу 2 команды девочек из Панинского муниципального района, победители зональных соревнований. 

     В возрастной группе 1997 – 1998 гг.р. впервые принимала участие МКОУ Перелешинская СОШ, 1995 – 1996 гг.р. –  МКОУ Михайловская СОШ. 

      Под руководством учителя физической культуры Кудина А.Б. команда МКОУ Михайловской СОШ заняла 3 место, тем самым обеспечив себе путевку на финальные соревнования Центрального Федерального округа, где встретятся победители и призеры всех областей ЦФО. 
      Организаторы турнира вручили девочкам медали и кубок, а Зарубина Маргарита, признанная одним из лучших игроков турнира получила в подарок книгу об истории мини – футбола.

     Неплохо проявили себя и  девочки из  МКОУ Перелешинской СОШ (учитель Гостев С.В.). Впервые выступая на турнире они дошли до полуфинала и лишь по пенальти уступили 3 место команде из Воробьевки.
