        Как уже сообщалось ранее, 2 марта 2013 года в п.г.т. Анна команда девушек МКОУ Петровской СОШ в зональных соревнованиях XI областной Спартакиады обучающихся образовательных учреждений  Воронежской области по баскетболу. Под руководством тренера Найдина Виталия Николаевича девушки заняли 1 место, обеспечив себе путевку на финальные соревнования, которые проходили 22-24 марта в п. Шуберское Новоусманского района.

        В финале встречались победители зональных соревнований из 6 районов Воронежской области (Панинский, Новоусманский, Хохольский, Кантемировский, Ольховатский, Терновский). 
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          В упорной борьбе девушки из Петровской СОШ смогли обыграть всех соперников, за исключением только хозяев соревнований, команду из Новой Усмани.

        Наши девушки завоевали серебряные медали, став вторыми в области.
От всей души поздравляем Найдина Виталия Николаевича и его подопечных: Руссу Елену, Бушуеву Елену, Колесникову Елену, Бригаренко Анастасию, 
Дидковскую Анастасию, Козлову Анастасию, Бригоренко Юлию, Жукавину Юлию, Данковцеву Ксению, Колесникову  Татьяну, Корневу Викторию, Стипан Ану (МКОУ Перелешинская СОШ) с высокими достижениями.
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