Единый день депутата
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30 октября 2012 года в администрации Панинского муниципального района проведен единый день депутата с участием первого заместителя председателя Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Государственной Думы Галины Николаевны Кареловой, депутатов Воронежской  областной Думы Петра Ивановича Семенова и Татьяны Александровны Бережновой,  депутатов Советов народных депутатов Панинского муниципального района, городских и сельских поселений.


В встрече приняли участие глава администрации  Панинского муниципального района Николай Васильевич Щеглов, руководитель управления по работе с обращениями граждан правительства Воронежской области Валентин Иванович Селютин и председатель молодежного парламента Воронежской области Артем Зубков.


В своих выступлениях депутаты всех уровней и глава администрации Панинского муниципального района подвели итоги сделанному и наметили пути социально-экономического развития района на перспективу.


По окончании встречи депутат Государственной Думы Г.Н. Карелова и депутат Воронежской областной Думы П.И. Семенов провели прием жителей района по личным вопросам.







