        3 ноября 2012 года в Панинском ДК проходило торжественное закрытие футбольного сезона 2012 года. Мероприятие было организовано при финансовой поддержке администрации Панинского муниципального района, при активном участии председателя Федерации футбола Панинского  района Ю.М. Гостева.

      Открывал праздник глава Панинского муниципального района Н.В. Щеглов, который обратился с приветственным словом к спортсменам, вручил Благодарственное письмо и денежное вознаграждение главной нашей футбольной команде - «Вектор» за успешное выступление на первенстве областного спортивного клуба профсоюзов по футболу памяти Героя Советского Союза И.Е. Просяного. Несмотря на то, что из-за досадной осечки «Вектору» не удалось пробиться в полуфинал, и болельщики, и наши соперники, и специалисты дали высокую оценку игре панинской команды на областных соревнованиях, считая «Вектор» грозой фаворитов.

   Зал аплодировал и первому обладателю Кубка главы администрации района – футбольному коллективу из Тойды. Николай Васильевич Щеглов вручил тойдинцам большой Кубок, а малыми кубками были удостоены финалисты турнира – футбольные команды из Ивановки и п. Перелешино. Победителям  и призерам Кубка главы были вручены дипломы и медали, а главы поселений вручили своим командам денежные вознаграждения.
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   Футбольная команда п. Тойда
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Футбольная команда с. Ивановка

Церемонию награждения победителей и призеров первенства района по футболу среди сельских и городских поселений провел председатель ФФПР Ю.М. Гостев. В 2012 году в первенстве района принимали участие футбольные команды из 10 поселений. Победителям первенства района по футболу команде р.п. Перелешинский был вручен Кубок, Почетная грамота и медали.  Также Почетными грамотами и медалями были награждены команды, занявшие второе и третье места в первенстве соответственно: п.Тойда и п. Михайловский. 
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Победители первенства района (р.п. Перелешинский)

     Памятными призами и дипломами были удостоены лауреаты номинаций «лучший вратарь», «лучший нападающий», «лучший защитник», «лучший полузащитник», «лучший судья».

