Основные направления в деятельности

 комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

администрации Панинского муниципального района,

направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений

несовершеннолетних. 

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних ежеквартально  на территории городских и  сельских поселений проводятся  профилактические рейды «Подросток», «Семья».  Инспекторами ОУУП ПДН и ПДН отдела МВД России по Панинскому району Воронежской области, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, УУП отдела МВД России по Панинскому району Воронежской области, главными специалистами отдела по образованию, опеки и попечительству, работе с молодёжью, и спорту организованы дежурства в местах массового скопления молодёжи (клубы, бары, заброшенные здания).  

В результате проведённых рейдов   выявляться несовершеннолетние, находящиеся после 22ч.00 мин. в общественном месте без законных представителей или близких родственников,  семьи, находящиеся в социально-опасном положении. 

По ходатайству комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  несовершеннолетних детей из данной семей направляются в КУВО «Панинский социально-реабилитационный центр»,  в областной центр социальной помощи семьи и детям «Буревестник». Детям оказывается помощь товарами первой необходимости (социальный проект «Надежда»).
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 В 2010 году   Панинский  социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних  отметил своё пятилетие.    
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Ежегодно  среди несовершеннолетних,  состоящих на учёте в КДН и ЗП, ОУУП  ПДН и ПДН отдела МВД России по Панинскому району Воронежской области комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав,      главными специалистами отдела по образованию, опеки и попечительству,   работе с молодёжью и спорту, социальными педагогами МОУ  Панинской СОШ   проводятся спортивные соревнования- «Подросток»  в рамках проекта «Наше общее дело».  

 Все участники конкурса награждаются призами  и подарками.  
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Для детей из неблагополучных,  социально-незащищённых семей проводятся Новогодние театрализованные представления. Для детей дошкольного возраста организовано поздравление «Деда Мороза» и «Снегурочки» на дому.  
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Ежегодно  на территории района проходит комплекс мероприятий «За здоровый образ жизни»:

· соревнования по волейболу;

· соревнования по настольному теннису;

· соревнования по мини- футболу;

· соревнования по баскетболу;

· соревнования «Подросток-2011»;

· спортивные соревнования по лёгкой атлетике среди воспитанников Мировского детского дома;

· районные соревнования по шахматам;

· районные соревнования по лёгкой атлетике;

· районные соревнования по футболу.

