 О  порядке предоставления государственных и муниципальных услуг в режиме межведомственного информационного взаимодействия 
    Статья 7 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» устанавливает качественно новые требования к организации взаимодействия органов власти с заявителями. 

Органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя  представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении  государственных и муниципальных услуг. К таким документам относятся:
- выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- кадастровый паспорт объекта недвижимости;

- сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

- сведения из Единого государственного реестра юридических лиц;

- справка о наличии (отсутствии) судимости;

- квитанция, подтверждающая оплату госпошлины;

- документ, содержащий сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов;

- справка о размере страховой части трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности;

- справка о соответствии жилых помещений санитарным правилам и нормам.
Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, по собственной инициативе.
   Перечисленные выше документы запрашиваются органами, оказывающими государственные и муниципальные услуги, в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
    Информация о государственных и муниципальных услугах, предоставляемых органами исполнительной власти Воронежской области и органами местного самоуправления Панинского муниципального района размещена в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» на «Портале государственных и муниципальных услуг Воронежской области» (http://svc.govvrn.ru) и  на Портале государственных услуг  Российской Федерации (http://www.gosuslugi.ru).
