4

Основные  итоги социально-экономического развития Панинского муниципального района за 9 месяцев 2010 г.

1. Социально-экономический потенциал Панинского муниципального района. 

     Территория Панинского муниципального района составляет 1398 кв. км. 

     Численность населения Панинского муниципального района на 01.10.2010 года – 27,9 тыс. человек, из них: 9,4 тыс. чел.- пенсионеры, что составляет 33,7 % от общего населения района.

     Трудоспособное население составляет 12,9 тыс. человек или 96,4% к уровню прошлого года. Занято в экономике всего 11,7 тыс. человек, в том числе, в материальном производстве-8,6 тыс.человек, в отраслях непроизводственной сферы-2,9 тыс. человек.
     Уровень зарегистрированной безработицы составляет 2,3 %.
      К положительным конкурентным факторам можно отнести: выгодное географическое положение (близость расположения к областному центру, наличие транспортных магистралей: Москва - Саратов, Воронеж - Тамбов), наличие трудоспособного населения, благоприятные условия для развития сельского хозяйства, наличие  и высокая кадастровая оценка плодородных черноземов (в районе сформировались типичные мощные и среднемощные черноземы с содержание гумуса 6-9 %, район знаменит образцовым черноземом), наличие свободных земельных участков под строительство жилья, производственных объектов и объектов инфраструктуры. 

     К конкурентным недостаткам  района  относится низкий уровень газификации района.
 Специализация  экономики района - производство и переработка сельскохозяйственной продукции.
2. Структура экономики.

Инвестиционная деятельность.

       В январе – сентябре 2010 года освоено инвестиций  за счет всех источников финансирования на сумму 540,1 млн. руб., что   на  10 % превышает уровень 9 месяцев 2009года. Объем инвестиций,  вложенных  предприятиями района за 9 месяцев текущего года, составил   111,4 млн. рублей, что на 13% выше аналогичного периода  предыдущего года. Основным направлением вложения инвестиций в экономику района является строительство газопроводов, котельных для объектов социальной сферы и поквартирная газификация домовладений. За 9 месяцев текущего года уровень газификации вырос с 10% на 01.01.2010года до 25% по состоянию на 25.10.2010г.
Промышленность.

        На территории района осуществляет деятельность 5 промышленных предприятий :

-ООО «Перелешинский сахарный комбинат»

-Учреждение ФБУ ИК-3

-МУП «Панинское коммунальное хозяйство»

-МУП «Коммунальное хозяйство» ст. Перелешино

-МУП «Коммунальное хозяйство» р.п. Перелешинский

Объем отгруженной продукции собственного производства предприятиями промышленности  и сельского хозяйства    снизился с 1млрд.776млн. рублей  за 9 месяцев 2009года до 1млрд.180 млн. рублей  за аналогичный период  текущего года. Снижение объема отгруженных товаров произошло как по предприятиям промышленности, так и по предприятиям агропромышленного комплекса.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных собственными силами промышленных предприятий района  за 9 месяцев 2010года составил 95,9 млн. рублей, что составляет 53,5 к уровню 2009 года в действующих ценах.

Такой значительный спад производства промышленной продукции объясняется:

         во-первых, не было производства и отгрузки продукции по Перелешинскому сахарному заводу, которое является самым крупным промышленным предприятием района (удельный вес продукции данного предприятия составляет более 70 % от общего объема промышленной продукции);

        во-вторых,  в связи с газификацией района  и переводом 7 котельных на природный газ,  а также с поквартирной газификацией домовладений снижена подача теплоэнергии жилищно-коммунальными хозяйствами, что также привело к снижению объема отгрузки товаров, работ и услуг, за 9 месяцев 2010 года объем отгрузки товаров составляет к уровню прошлого года 49,6% в действующих ценах.

       в-третьих, выпадает отгрузка продукции ООО «МасПан», которое  прекратило свою деятельность в связи с процедурой банкротства.

Кроме того, в связи с неблагоприятными погодными условиями 2010 года произошло снижение объема отгруженной продукции по предприятиям агропромышленного комплекса с 1млрд.597 млн. рублей за 9 месяцев 2009 года до 1млрд.84 млн. рублей за 9 месяцев 2010 года (снижение  составило 34%)
Малое предпринимательство.        

         На 01.10.2010 года зарегистрировано 49 малых предприятий со статусом юридического лица со среднесписочной численностью работающих 816 человек и 528 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица со среднесписочной численностью работающих 710 человек. Оборот розничной торговли возрос с 343,1 млн. руб. за 9 месяцев 2009 года до 384,4 млн.рублей за 9 месяцев текущего года (рост составил 12%). Объем платных услуг возрос с 77,1 млн.рублей за 9 мес.2009года до 87,4 млн.рублей за 9 месяцев текущего года (рост 13,4%). 
Агропромышленный комплекс. 

           В агропромышленный комплекс Панинского муниципального района входит: 12 сельскохозяйственных предприятий, 145 крестьянско-фермерских хозяйств и 11 876 личных подсобных хозяйств населения. В связи со сложными погодными условиями в текущем году произошло снижение стоимости валовой продукции агропромышленного комплекса. 

      Произошло снижение урожайности сельскохозяйственных культур по сравнению с 2009 годом:

- зерновых культур- с 32,8 ц с гектара до 18,8 ц с гектара,

-сахарной свеклы -с 430,9 ц с гектара до 172 ц с гектара,

- подсолнечника- с 20,4 ц с гектара  до 18,8 ц с гектара.

Ожидаемый валовой сбор зерновых культур снизится на 67%, подсолнечника - на 60%, сахарной свеклы- на 44%. 
В текущем году в районе предпринимаются меры по развитию отрасли животноводства. Наблюдается рост поголовья сельскохозяйственных животных. Произошел рост поголовья крупного рогатого скота с 4204 голов за 9 месяцев 2009 года до 5184 гол. за 9 месяцев текущего года (рост 23,3%), поголовье свиней возросло с 9617 голов за 9 месяцев 2009 года   до 10109 голов за 9 месяцев текущего года (рост 5%), поголовье овец и коз возросло с 6252 гол. за 9 месяцев 2009 года до 8950 голов за 9 месяцев текущего года (рост 43%).

Финансы.
        Консолидированный бюджет  Панинского муниципального района является  высоко-дотационным. Доля собственных доходов в общем объеме доходов бюджета  Панинского муниципального района составляет 30,4 %.
Доходы консолидированного бюджета района за 9 месяцев 2010 года составили 216,6 млн.рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года 2,6 %. 

Анализ поступления собственных доходов свидетельствует о положительной динамике увеличения собственной доходной части.
Собственных доходов поступило 88,2 млн.рублей, рост к уровню прошлого года-26,9%. Рост доходов обусловлен, в основном, отработкой недоимки в сумме 9,9 млн.рублей по арендной плате за земли сельскохозяйственного назначения и в сумме 2,1 млн.руб. по транспортному налогу.                 

       Кроме того, в целях увеличения собственной доходной части бюджета  проводится работа по постановке на кадастровый учет земельных участков. В результате проведенной работы,  доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения в общей площади территории Панинского муниципального района, возросла с 79 % в 2009 году до 83% в 2010 году. 
Демографическая ситуация и доходы населения.
      Наметилась тенденция на стабилизацию демографической ситуации. За 9 мес.2010 года родилось 244 чел., что выше уровня 9 мес. прошлого года на 68 человек или 39%.
       Денежные доходы населения  возросли с 866 млн. руб. за 9 мес.2009 года до 936 млн.рублей за 9 месяцев текущего года. 

       Среднемесячная номинальная заработная плата по району за 9 мес.2010 года составила 8931 руб., что на 8% больше соответствующего периода прошлого года. 
Образование.

       Среднемесячная номинальная заработная плата учителей возросла с 8913 руб. за 9 месяцев прошлого года  до 9320 рублей за 9 мес.текущего года. 
        В 2010 году сеть образовательных учреждений Панинского муниципального района представляют 5 ООШ и 14 СОШ. Контингент учащихся общеобразовательных учреждений уменьшается, и к 2015 году снизится с 2756 человек  до 2519 человек. 
       В целях эффективного использования денежных средств проведена  оптимизация сети общеобразовательных учреждений, в результате чего сокращено 102 единицы младшего обслуживающего персонала и ликвидировано 4 общеобразовательных школы. Экономический эффект от оптимизации составил 8млн.224 тыс.рублей. 
Здравоохранение.

        Муниципальное здравоохранение представлено МУЗ Панинская ЦРБ, шестью врачебными амбулаториями и двадцатью ФАПами. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  врачей за 9 мес. 2010 года 22094 руб., (снижение на 2,1%), среднего медицинского персонала 8136 руб., (рост на 19,6 % к соответствующему периоду прошлого года.) 
Строительство и ввод жилья.

      За 9 месяцев текущего года введено жилья 3624 кв.м (за счет средств населения), что к уровню прошлого года составляет 139,2%. Это обусловлено тем, что в связи с проводимой газификацией активизирована работа населения по вводу и реконструкции жилых помещений. 
Газификация района.

     Уровень газификации Панинского муниципального района возрос с 0,4% в 2008 году до  21 %  по состоянию на 01.10.2010 года. Ожидаемый уровень газификации  к концу 2010 года  возрастет до  30%. Количество газифицированных домовладений на 01.10.2010 года составляет 2428, к концу года количество газифицированных домовладений достигнет 3500 домов. В результате газификации Панинского муниципального района значительно сократились затраты на приобретение топливно-энергетических ресурсов. Так,  если в отопительный сезон 2008 – 2009 гг.  на  приобретение   топливно – энергетических  ресурсов  затрачено 134млн 758 тыс. руб., то на отопительный сезон 2010-2011 гг. затраты составили 11,8 млн.руб, уменьшение расходов в 11 раз. 
 Инвестиционные проекты, реализуемые в 2010 году.
В 2009 году в рамках ОЦП «Газификация Воронежской области на 2010-2015 годы» построено 7 блочно-модульных котельных для бюджетной сферы и 1 для общежития Перелешинского городского поселения. В 2010 году предусмотрено строительство 9 блочно-модульных газовых котельных, лимит финансирования 41млн.683 тыс.рублей.

В рамках ОЦП «Обеспечение населения качественной питьевой водой и организация водоотведения в Воронежской области на 2006-2010 годы» осуществляется реализация инвестиционных проектов:
 - «Реконструкция системы водоснабжения в пос.Октябрьский»-19млн.397 тыс.рублей
-  «Перебуривание скважины водозабора в п.Октябрьский»-1,5 млн.рублей

- «Реконструкция водопроводной сети в п.Перелешино»-4млн.547 тыс.рублей

- «Перебуривание скважины в п.Перелешино»-2,5 млн.рублей.

В рамках привлечения инвестиций фонда софинансирования расходов 
- «Реконструкция системы водоснабжения р.п. Панино» 1млн.700 тыс.рублей.

В рамках соглашения о предоставлении субсидии на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники
- «Приобретение Газелей в количестве 3-х единиц для перевозки школьников»-1млн.925 тыс.рублей.

В рамках областной целевой программы «Социальное развитие села 
      Инвестиционные проекты, которые необходимо реализовать в 2011 году.


Для оздоровления экономической ситуации в районе и решения социальных   вопросов, необходима реализация  следующих инвестиционных проектов:

1. Продолжение строительства газопроводов и блочно-модульных газовых котельных для социальной сферы
2. Строительство сетей канализации в р.п. Панино  в сумме 97,5 млн. руб.

3. Бурение водозаборной скважины и реконструкция сетей водоснабжения  в п.Михайловский-20 млн.рублей.

4. Реконструкция системы водоснабжения в р.п.Панино в  сумме 62 млн.рублей.

5. Приобретение мусоровоза КО-440-5 и экскаватора погрузчика ДЭМ – 1143 для МУП «Панинское коммунальное хозяйство» в сумме 3,07 млн. руб.

6. Строительство пристройки к поликлинике в р.п. Панино в сумме 200 млн. руб.

7. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в сумме 270 млн. руб.

8. Строительство Верхне-Катуховского ФАПа в сумме 5,5 млн. руб.

9. Строительство Краснолиманской врачебной амбулатории в сумме 15 млн. руб. 

И.о.заместителя  главы  администрации
 Панинского муниципального района                                   Н.И.Агаева
