Открытие спортивной площадки в п. Михайловский.

4 декабря 2012 года в МКОУ «Михайловская СОШ» Панинского района проходило торжественное открытие спортивной площадки,  построенной в рамках областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы».   

    На празднике присутствовали: руководитель управления физической культуры и спорта Воронежской области Кадурин В.В., глава администрации Панинского муниципального района Н.В. Щеглов, глава Михайловского сельского поселения В.И. Маслов, руководитель отдела по образованию, опеке, попечительству, спорту и работе с молодежью администрации Панинского муниципального района Телкова Л.А., руководитель МКУ Панинский «Информационно-консультационный центр агропромышленного комплекса» Лепков Ю.Л. и др.
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      Открывал праздник глава администрации Панинского муниципального района Н.В. Щеглов, который обратился с приветственным словом к учащимся, гостям и  вручил Михайловской СОШ в качестве подарка спортивный инвентарь. Почетный гость праздника – руководитель Управления физической  культуры и спорта Воронежской области Кадурин В.В. вручил благодарственное письмо председателю Федерации футбола Панинского района Ю.М. Гостеву и подарил учащимся 5 тренажеров для учебно-тренировочных занятий.
Не оставила школьников без внимания и депутат районного Совета Красникова Кристина, которая выделила денежные средства на приобретение спортивной формы для футбольной команды учащихся Михайловской СОШ.
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